

美食家奶奶

建安实验中学 四(8)班 王博涵

奶奶今年69岁,头发黑黑的,身材很匀称,奶奶不仅把家里打扫得很干净,还为我们准备可口的饭菜,是美食家。

每次听到厨房传来厨具叮叮当当的声音,就像厨房里开交响音乐会,此时此刻,我就知道奶奶这个“美食指挥家”又在上演“美食演奏会”了。我就盼望着能早点吃到好吃的。

奶奶做的炒土豆是我最喜欢的一道菜,每次看到那粗细均匀、色泽金黄、散发着诱人香味的土豆丝,我都能吃上一大盘。我问奶奶:“奶奶,您怎么做得这么好吃呀?”奶奶笑盈盈地回答说:“土豆丝快熟的时候,撒上一把葱花,就会变得很香了。”我终于知道奶奶炒的土豆丝为什么这么好吃,放食材的时间顺序决定着饭菜的口感呀。原来,炒菜也有这么多学问!

炒土豆是奶奶的拿手好菜,奶奶包的饺子也是一绝。每次包饺子,都是爷爷擀面皮,奶奶包饺子。馅料是大肉和莲菜,只见奶奶先拿一张面皮,然后把馅放在面皮的中间,最后再灵巧地把饺子边折出花瓣似的花边,饺子就包好了。看着这些又圆又胖的饺子,我不禁食欲大增,立刻就想咬上一口。等奶奶把煮熟的饺子端上来,闻一闻,香气扑鼻;咬一口,鲜美无比,嘴里是满满的肉和莲菜的香味,还有剩下的饺子汤,撒上葱花,不仅好喝,还有助于消化。奶奶看着我心满意足的样子,笑得合不拢嘴。

这就是我的美食家奶奶,奶奶把全家的爱,都融入到了美食之中,我特别喜欢我的美食家奶奶!

(辅导老师 关静)

团结

建安区椹涧乡常庄小学 六(1)班 张敏月

“团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢,比铁还硬比钢还强……”每次听到《团结就是力量》这首歌,我总是感慨万千,特别是在疫情期间,对这首歌的体会更加深刻。

白衣天使们用疫情防控的“中国速度”与病毒赛跑,用最美的“身影”诠释着责任和坚持,用实际行动书写着人生最精彩、最壮丽的韶华篇章。

记住,白衣天使,你们不是一个人在战斗,你们的背后是整个国家!

你看,那里有人民警察,在城市的各个的道路及场所警戒执勤,筑起了后方最坚实的防线;社区工作人员和物业人员定点执勤,努力将病毒挡在社区大门之外;保洁人员、环卫工人走街串巷清扫卫生,不放过一个病毒能藏身的角落。此外,还有数以万计的志愿者陆续踏上逆行之路,奔赴“前线”……

一滴水是微不足道的,可凝聚成河便能川流不息。如同我们,在困难面前,一个人总显得单薄,可当我们团结起来,却可以创造无数的奇迹。

(辅导老师 吴松丽)

抢凳子

建安实验小学 五(6)班 陈于菲

午饭后,妈妈提议说:“我们一起来玩游戏吧,消消食!”“好呀!我最喜欢玩游戏了。”弟弟积极响应,我也非常高兴。于是,我和爸爸、妈妈、弟弟在家玩起了抢凳子的游戏。

这个游戏的规则是:在空地上先放几把凳子,凳子的数量等于参加人数减去一,大家围在凳子周围,听指令说“转”,就围着凳子转;指令说“停”,大家就去抢凳子。没有抢到凳子的就被淘汰出局。游戏采用轮流淘汰制,直到最后谁抢到凳子谁就是优胜者。

第一轮开始了。我们一边围着凳子转着圈,一边竖起耳朵专心听着妈妈的指令。只听妈妈喊了一声:“开始抢!”我们就飞快地奔向凳子。等我们都坐到凳子上,才发现爸爸还站在原地没动。原来爸爸还没反应过来呢。我笑着说:“爸爸,你输了。”爸爸自嘲道:“真是老了,反应太慢,跟不上节奏,赶不上你们了!”

淘汰一人就拿走一把凳子。我们又开始了第二轮的争抢。这次我丝毫不敢大意,眼睛瞪得圆圆的,死盯着凳子,用心

心听着口令,还用手扯了扯耳朵,提醒自己打起精神,让精神更加集中,唯恐自己听不到指令。这次我依然反应迅速,速度快,妈妈口令声刚落,我就已经坐在了凳子上。弟弟也来跟我抢,可他年小体弱,哪是我的对手啊?我一撅屁股就把他挤下去了。弟弟没有抢到凳子,被淘汰出局了!他还不气地嚷着:“姐姐耍赖,姐姐耍赖!”可我是靠着自己的实力赢的,他得服输嘛!

第三轮开始!由于前两轮的胜利,我信心满满,胜券在握,脸上露出了得意的微笑。但我也没有骄傲轻敌,依然严阵以待。这次是爸爸来喊指令,我就一眼不眨地盯着爸爸的嘴巴,看到他的嘴巴微微动了一下,我就猜着他要发指令了。他的“抢!”刚出口,还没等妈妈回过神儿,我就以迅雷不及掩耳之势抢到了这最后一个凳子。“我赢了!”我高兴得振臂欢呼起来!就在那一刻,我尝到了胜利的滋味。

这次游戏让我明白了一个道理:只有努力、用心,才能得到美好的结果。

(辅导老师 李晓红)



建安专版

许昌报业传媒集团 联合
建安 区 教 体 局 主 办

许昌名人

陈群

之敢于直谏



陈群 资料图片

陈群(?—237年),字长文,颍川郡许昌县(今河南许昌东)人。三国时期著名政治家、曹魏重臣,魏晋南北朝选官制度“九品中正制”和曹魏律法《魏律》的主要创始人。

延康元年(220年),曹丕即王位后,封陈群为昌武亭侯,再升为尚书。其间,陈群建九品官人之法,成为历史名制。

同年,曹丕称帝,陈群被封为尚书仆射,再升为尚书令,进爵颖乡侯。曹丕意欲追封下太后的父母,陈群奏道:“陛下以圣德应运受命,创业革制,应当永为后世所循之式。按照典籍上之文献,从来没有妇人可以分土命爵之制度。在礼典,如因夫爵。嬴秦违于古法,而刘汉则沿承古例,这可不是先王之令典啊。”曹丕大悟,便道:“这个建议说得很好,既然如此,就不要再施行了。”

黄初三年(222年),刘巴去世后,陈群赏借与丞相诸葛亮,问刘巴的消息,并称“刘君子初”,甚为敬重。

黄初四年(223年),陈群与仆射司马懿并举泰山人鲍勋为宫正。

同年,陈群与司徒华歆、司空王朗、太史令许芝、谒者仆射诸葛亮分别致书与蜀相诸葛亮,向其陈说天命人事,希望蜀汉能举国称藩,但徒劳无功。

(晨小)

最美“逆行者”



建安区魏风路小学十里铺校区 四(1)班 孙嘉怡

(辅导老师 寇淑平)

十岁的画

建安区永宁街小学 四(7)班 王隆龙

今天是我10岁的生日,妈妈买了一个草莓味的蛋糕,爸爸买了一个我梦寐以求的轮船玩具,但我却怎么都开心不起来,因为前些天和王家齐为了一点小事儿吵架了,王家齐没有来给我过生日……

在送完礼物后,爸爸又送给了我一张很丑且没有完成的画,并告诉我:“每个人出生时都是一张白纸,后来变成什么样,就要靠自己了。”我说:“是不是做了好事,画就会美丽;做了坏事,画就会变丑?”“对,比如关爱他人是橙色,充满开心是红色,代表快乐的是蓝色。”爸爸说。

我看画中的云是灰蒙蒙的,像是要下雨,便问爸爸原因。“灰色代表愤怒,

你最近是不是乱发脾气了?”爸爸问我。原来,我的坏脾气都被天上的画家画了下来。

我又问爸爸:“为什么树上的树叶正在变白?”爸爸说:“白色代表改正错误。”“如果我把错误都改过来,树叶是不是会变绿?”我继续问。爸爸说:“是的,你关爱别人,别人就像绿叶一样也会关爱你。”

说完,爸爸拿出自己四十岁的画,天空上飘着朵朵白云,参天大树生机盎然。

我好像明白了什么,用手机拨通了王家齐家的电话,对着电话说:“王家齐,对不起,当时是我不对……”

(辅导老师 王芳)



参与更多精彩活动
关注小记者微信